

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年1月
21
星期二
农历己亥年十二月廿七
总 3552 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

广丰：在「智造」之路上阔步前行

凛冬时节寒意浓，广丰大地却处处充满了热火朝天的生机与活力。在日新月异的园区，只见集中连片的标准厂房里，立景创新科技、富荣电子、华凯丰电子、盈盛实业、凯强实业等一批新型现代企业涌动着高新技术产业强势崛起的浪潮。塔吊林立的建设工地、落地生根的重大项目、机器轰鸣的厂房间、繁忙奋战的产业工人，一幅推动工业转型升级，实现高质量发展的“工笔画”徐徐展开……

如何进一步壮大工业经济总量，把工业作为带动经济社会发展的主引擎？如何持续推动“工业制造”向“工业智造”转型升级？广丰有着自己的破题方式。

近年来，广丰大力实施“工业强区”、“决战新工业”战略，将上饶高新区（原广丰经开区）作为工业发展的主要平台，紧紧围绕创建国家级高新区奋斗目标，聚焦主导产业，突出创新引领，加速新旧动能转换，强化项目建设和服务力度，吹响“工业强区”高质量发展新号角，使园区经济呈现出良好发展势头。2019年上饶高新区预计完成主营业务收入500亿元，同比增长10.2%；工业增加值同比增长8.6%；工业固投同比增长15%。

聚焦新兴产业倍增，主攻“2050”工业项目

广丰牢固树立“项目为王”的理念，紧扣电子信息、先进机械制造、新材料三大主导产业，全力招大引强。完善了重大项目的策划、招商、跟踪、服务等一体化的推进机制，积极“走出去”承接产业转移，充分发挥产业基金、标准厂房等优势，实施产业链招商、以商招商、精准招商。大力开展“三请三回”“三企入广”等活动，建立乡友、校友、战友目录库人数600余人，大力推行“一线工作法”，并成立了“2050”签约、在谈项目“七人行”服务小组，成功引进一批科技含量高、附加值高的具有行业引领示范的企业。

“红木产业集群原来是广丰的省级重点产业集群，但这几年市场环境发生变化，产业发展上升空间有限。因此，我们顺应形势，全力打造电子信息首位产业，2019年11月份，上饶高新区电子信息产业集群成功晋级江西省省级重点产业集群。”上饶高新区管委会常务副主任吴锋告诉记者。据了解，2019年以来，该区共引进工业项目15个，总签约金额达70亿元，其中5亿元以上项目6个、20亿元以上项目2个；10个三大主导产业项目中，其中首位产业电子信息就占了8个。园区电子信息产业发展已初见成效，目前聚集了25家电子信息产业企业，预计可实现销售收入70亿元、利税近3亿元。

该区于2019年4月，推动意科斯光电成功对接上市公司立讯科技。引进投资43亿元的立景创新科技项目，生产手机镜头模组、平板镜头模组、笔记本电脑镜头模组，主要客户为国内一线手机厂商，以及惠普、戴尔、微软等国际知名公司。其中一期投资21亿元，于2019年4月份正式签约，已经建成并全面投产，预计年产值35亿元；二期投资22亿元，预计年产值70亿元，年纳税总额达1.5亿元；三期项目建成达产后，年产值可达百亿元。此外，总投资30亿元的富荣电子一期已投产见效、二期部分投产；总投资24亿元的华凯丰科技一期已投产见效、二期预计近期建成；投资20亿元的金酷电子主体已完工，即将投产；投资20亿元的盈盛实业项目一期已建成并投产。电子信息产业呈现出龙头引领、提挡加速、集聚发展态势，首位产业的比重得到进一步提升，产业链日趋完整。

(下转2版)

周琳来我区开展春节走访慰问活动

本报讯 记者曾萍艳报道：在春节来临之际，1月19日，市委政法委员会常务副书记周琳来我区开展春节走访慰问活动。区委常委、政法委书记鄂翔高，区人民法院院长凌目新等陪同。

周琳到区人民法院看望了我区见义勇为律师徐积双和许盛冬。周琳高度肯定他们的见义勇为行为，并为他们送上慰问金。周琳说，在关键时刻，正是因为有这样一些有社会责任感和正义感的人挺身而出，维护人民群众的安全和利益，社会才会更加安宁。周琳还详细了解了我区职业律师数量、律所状况和律师参与公益性法律援助等情况。他指出，律师作为社会主义法律工作者，要有社会责任感，建立好诚信体系，在程序上要做到有章可循，全力维护好群众合法权益，为创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境贡献力量。

当天下午，受周琳委托，鄂翔高一行人先后到五都镇、泉波镇、沙田镇等地走访慰问我区见义勇为英模及英模家属。鄂翔高认真听了叶瑞信、叶瑞俭、潘丽萍、徐菊仙、饶贤奎、陈少华等见义勇为英模及其家属的工作、生活等情况介绍，并送上慰问金，感谢见义勇为勇士们在紧要关头挺身而出，临危不惧，用正义和良知、鲜血和生命谱写了感人肺腑的正气歌。

在沙田镇张如文家，鄂翔高与他亲切交谈，在详细询问他及家人的生活来源、孩子就学和身体情况后，叮嘱他们最近天气寒冷，要注意保暖，保重身体，好好生活。

(下转2版)



随着鼠年春节的临近，我区大街小巷的年味越来越浓，家家户户开始忙着置办年货。1月18日，记者走访发现，作为过年的必需品，春联、福字、灯笼等喜庆用品已摆满销售摊位，市民的采购热情很高。图为市民驻足挑选对联和福字春节贴。

潘栋摄

把爱带回家 安全你我他

本报讯 记者俞小芳报道：“冬季，下雪路滑，请各位同学们自觉遵守交通规则，不在公路上跑闹、玩耍；横穿马路要走斑马线、人行天桥等，不得随意横穿马路；不得在马路骑自行车、骑自行车要在自行车道；不要到河边、水库、池塘、水井等危险的地方玩耍、钓鱼等，到这些地方钓鱼、捉鱼等，必须有家长陪同”……1月18日，由区妇联、丰溪街道联合主办的“把爱带回家”寒假特别行动之一——把法制安全带回家活动在丰溪街道三都村启动。活动特邀区森林公安局铜钹山派出所所长周流敏，作了一节题为《寒假安全教育》的专题讲座，为三都完小师生送去一场

“法制与平安大餐”。

讲座现场，周流敏警官利用PPT课件，从交通安全、用水安全、用电安全、用火安全、饮食安全、精神安全等六方面着手，详细向孩子们讲解了交通、用水、用电、用火等安全防范知识。并通过以案说法让现场学生参与其中，寓教于乐。在场师生都仔细认真聆听，唯恐漏掉任何一个可以保护自己的“灵丹妙方”。课间，周流敏还向孩子们分享了她的励志教育故事，教育引导孩子们要善读书、多读书、读好书，并现场向各个年级段的孩子们推荐了寒假阅读书目。

“让安全意识常驻留守儿童心中，让社会关爱温暖每一个留

守儿童。”三都完小校长潘智峰表示，“通过今天这样面对面零距离的交流互动，既让学生们对法律知识有了进一步的了解和认识，又进一步提高了他们对人身安全和自我保护的意识。”

据了解，活动期间，区妇联还向当地留守儿童、困境儿童赠送了价值5000多元的学习、生活用品，让36个留守儿童、困境儿童家庭感受到来自社会各界的关心和关爱，并让这份爱永驻留守儿童、困境儿童心中。

